



McLaren опубликовал видеотизер своей новой модели, которая будет представлена на международном мотор-шоу в Париже в конце месяца. Похоже, что спорткар выполнен по образу и подобию MP4-12C.

По предварительным данным, это будет преемник суперкара McLaren F1, который уже попадал в камеры фотографов-шпионов. Разработчики дали автомобилю модифицированную версию шасси MP4-12C из карбона, титана и магния.

Как ожидается, под капотом новинки окажется двигатель V8 объемом 3,8 л, а дополнительную мощность она будет получать за счет системы рекуперации кинетической энергии KERS. Суммарная мощность силовой установки должна составить порядка 960 л.с. С места до 100 км/ч автомобиль будет разгоняться за 2,8 сек., а его максимальная скорость составит 384 км/ч.